

# ₩ 藤沢市役所

記者発表資料 2015年10月20日

藤沢記者クラブ各位

# ~「藤沢マイスター」の決定と「認定式」の開催~

このたび、ものづくりに対する理解促進、技能・技術の継承を目的として実施している「藤沢市マイスター事業」において、平成27年度の「藤沢マイスター」を決定いたしました。

この「藤沢マイスター」は、極めて優れた技能、技術を駆使し、本市の市民生活や 産業の発展を支えている技能者、技術者を認定する本市最高峰の匠としての称号です。 なお、本日はこの後、認定者の栄誉を称えるため、「藤沢マイスター認定式」を開 催いたします。

# 1 事業の目的

市内におけるものづくり文化を絶やさず、技能・技術を尊重する風土を醸成するとともに、ものづくりに関する様々な技能等を次世代へ継承いたします。

# 2 事業の内容

# (1)「藤沢マイスター」認定制度の創設

技能者・技術者の中でも、特に優れた技能等を持ち、市民生活や産業の発展を支え ている方を最高峰の匠として「藤沢マイスター」に認定いたします。

なお、「藤沢マイスター」の対象者は、技能者に加え、工業系技術者も対象といた します。

# (2)「藤沢マイスター」の技能の周知

「藤沢マイスター」が有している卓越した技能等の展示、披露イベントを実施いた します。また、市民の方を対象とした体験教室や教育現場等での講演会を行います。

## 3 「藤沢マイスター」の選考経過

#### (1)応募状況

4月25日から6月5日までの期間において、市内在住在勤の方々から候補者を募り、3名の応募がございました。

# (2)審査状況

応募者の中から、「藤沢マイスター」にふさわしい方を選考するため、学識経験者等6名で構成する「藤沢市マイスター選考委員会」を設置し、厳正な審査を行いました。

# (3)審査結果

「藤沢市マイスター選考委員会」から提出された、藤沢マイスター認定に関する意見書を基に、今年度については、次の1名の方を「藤沢マイスター」に認定することを決定いたしました。

氏 名	年齢	職種	従事	(企業名・役職)
			年数	(店舗・所在地)
				メルシャン (株)・製造部製造課長
滝沢 英昭 様	49	ワイン製造	30	・メルシャン(株)藤沢工場 (藤沢市城南四丁目 9 番 1 号)

今年度の方を加えると、7職種7名の方を「藤沢マイスター」に認定しています。

# 4 藤沢マイスター認定式

# (1)日時

2015年(平成27年)10月20日(火)市長定例記者会見終了後

# (2)場所

総合防災センター3階 消防作戦室

\*この資料に関する問い合わせ先 藤沢市役所 経済部 産業労働課

担当: 谷津倉・高井

内線: 6491

直通: 0466(50)8222